

Организация «ВЕРИМ» с января 2023 года осуществляет подготовку к выдвижению инициативы о проведении референдума для изменения статьи 13 Конституции Российской Федерации.

Действующая редакция:

1. В Российской Федерации признается идеологическое многообразие.
2. Никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной.
3. В Российской Федерации признаются политическое многообразие, многопартийность.
4. Общественные объединения равны перед законом.
5. Запрещается создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

Предлагаемая редакция:

1. Любовь к Родине, к своей земле, к своим соотечественникам; уважение своих предков, истории и культуры России, культуры и традиций народов России; приверженность традиционного уклада жизни людей и народов; сохранение русского языка и языков народов России; бережное отношение к природе России и бережливое использование её богатств; стремление к прогрессивному развитию России и совершенствованию организации русской власти на основе многовекового опыта государственного строительства России и её традиций; почёт защитников отечества и память об их подвиге и подвиге народа при защите своего отечества, а также правда и честь являются основой патриотической идеологии России.

Российская патриотическая идеология является моральной основой мировоззрения и поведения гражданина Российской Федерации, деятельности государственного служащего, работников в сфере образования и средств массовой информации, а также основой для воспитания детей.

Деятельность, входящая в противоречие с патриотической идеологией России, преследуется по закону.

2. Удалён.
3. В Российской Федерации признаются политическое многообразие, многопартийность.
4. Общественные объединения равны перед законом.
5. Запрещается создание и деятельность общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, искажение и уничтожение российской патриотической идеологии, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

Какие положительные изменения для страны и граждан России даст введение российской патриотической идеологии в Конституцию РФ:

- 1. Обеспечивается политическая стабильность в стране, а как следствие постоянное прогрессивное развитие России.**

Прекращается борьба идеологий. Никакая политическая партия не сможет продвигать чуждые российскому народу иноземные учения и догмы. Борьба между политическими партиями будет сведена только к состязанию методов управления страной в интересах её прогрессивного развития. В свою очередь разнообразность этих методов ограничивается положениями о приверженности традиционного уклада жизни людей и народов, бережному отношению к природе России и бережливому использованию её богатств.
- 2. Улучшение системы управления государством.** Многовековой опыт государственного строительства России, как положительный, так и отрицательный, дают возможность организовать эффективную систему управления государством в интересах прогрессивного развития страны и улучшения жизни народа. Традиционные формы власти, доказавшие свою эффективность в управление государством, должны занять достойное место в государственной системе управления, а неэффективные устранены. Делаться это должно с учётом современного развития общественных отношений и коммуникационных технологий. Перенимать опыт иностранных государств не имеет смысла в связи с тем, что Россия в своей истории уже имела достаточно такого опыта, да и в мире нет такого государство, которое обладало бы большим опытом государственного строительства, чем Россия, а также схожими географическими и климатическими условиями.
- 3. Стабильность национальной внешней политики в интересах России вне зависимости от личности главы государства или политической партии, победившей на выборах. Невозможность осуществления внешней и внутренней политики в интересах иностранного государства или международных организаций или даже каких-то отдельных действий в этом направлении, в ущерб интересам России.** Если какой-либо российский чиновник вне зависимости от ранга или политик попытается осуществить подобные действия или хотя бы заявить о намерении это сделать, то он сразу же может быть обвинен в деятельности, входящая в противоречие с патриотической идеологией. Что повлечёт уголовную ответственность вплоть до измены Родине. В эту категорию также входит приоритет бережливого, т.е. эффективного, использования природных ресурсов в интересах государства и русского народа, а не транснациональных компаний. Нарушение моральных основ мировоззрения и поведения вводится в ранг нарушения закона, что позволяет ввести наказание за такое деяние. Причем, для некоторых категорий граждан может наступить уголовная ответственность. Это обеспечивает эффективную борьбу с изменниками Родины, саботажем и коррупцией чиновников.
- 4. С помощью морального принципа «правда» обеспечивается более высокая эффективность работы вертикальных структур власти.**

Государственный служащий не сможет написать лживый отчёт своему начальнику, потому что может понести ответственность вплоть до уголовной. Особенно важно это в армии, при подаче рапорта вышестоящему командиру. На основе достоверных сведений принимаются наиболее верные решения. Журналист не будет распространять ложную или не проверенную информацию, по тем же основаниям. Повышается доверие к СМИ как эффективному инструменту общественного контроля.

- 5. На основе морального принципа «честь» обеспечивается поведение гражданина, которому доверена высокая честь защищать интересы России.** Командование воинским подразделением это честь для военнослужащего. Поражение в сражении по вине командира — это потеря чести, будет вести к неминуемой отставке командира и понижении его в должности, к суду или трибуналу. Бессмысленная потеря личного состава воинской части— это тоже поражение. Неудовлетворительное материальное обеспечение воинской части, неуставные отношения, коррупция и воровство – это потеря чести для командира. Выступление спортсмена на международных соревнованиях за сборную России это честь. Выступление российского спортсмена без национального флага и гимна – это потеря чести для спортсмена и государства. Работа служащих дипломатических представительств и иных специалистов других учреждений, ведомств и организаций за рубежом, представляющих интересы государственной власти, бизнеса и граждан России это тоже честь для человека.
- 6. Обеспечивается целостность и устойчивость государства. Россия становится желанным домом для разных народов, способом для них сохранить свою идентичность, язык и культуру.** Государство, которое обеспечивает связь времён и поколений, уважает культуру и сохраняет самобытность народов, является родным и любимым домом для всех его жителей. Оно становится привлекательным для ментально близких нам народов некогда единого государства, которые, поддавшись на националистическую пропаганду политиков-маргиналов, попали в политическую и экономическую зависимость от стран-колонизаторов, а их территория и политики стали использоваться враждебными государствами как источник агрессии и провокаций против России.
- 7. Сохраняется природа России для будущих поколений.** Приоритет бережного отношения к природе России обеспечивает заслон бездумной разработке природных ресурсов вне зависимости от доходов от их использования.
- 8. Обеспечивается благотворное воспитание детей в любви к Родине, к своей земле, к своим соотечественникам, уважающих своих предков, знающих историю России, интересующихся русской культурой и традициями, а также культурой и традициями своего народа.**
- 9. Повысится престиж России на международной арене как государства, обладающего высокими моральными принципами и**

национальным достоинством, способным защитить свои национальные интересы. Это приведёт к появлению у России надёжных друзей и союзников.

Мы осознаем, что выдвижение такой инициативы сопряжено с большими трудностями и значительным противодействием даже внутри России. Многим высокопоставленным чиновникам будет не по душе законодательный переход государства на национальные интересы. Многие могут потерять свои «насиженные теплые кресла», а некоторые даже сменить их на тюремные нары. Поэтому достижение поставленных целей возможно только при значительной поддержке и участии населения страны, простых людей. Кроме того, в соответствии с действующим законодательством о проведении референдума, даже само выдвижение инициативы о проведении референдума сопряжено с большими финансовыми затратами, а также установлены очень короткие сроки для проведения процедур. Поэтому, прежде чем выдвигать инициативу о проведении референдума, мы сначала должны осуществить подготовку к ней. Она включает в себя два направления деятельности.

Первое. Привлечение к работе наиболее активных русских патриотов и патриотических организаций.

Второе. Создание значительных финансовых и материальных активов для использования их при выдвижении инициативы по проведению референдума. Обращаюсь ко всем гражданам России, к русским людям за рубежом, а также и иностранным подданным, поддерживающим Россию, принять активное участие в процессе подготовке к проведению референдума. Ваш денежный или материальный вклад, даже не большой, очень важен для общего успеха дела. **Граждане России могут внести денежные средства на расчетный счет Организации "ВЕРИМ" через систему быстрых платежей по QR-коду.**



РУССКАЯ ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ

ВЕРИМ

Отсканируйте и оплатите
в приложении банка

Российские юридические лица, а также иностранные граждане и организации могут осуществить финансовую и материальную поддержку в порядке указанном на сайте Организации «ВЕРИМ» на странице «Финансовая поддержка Организации» ([ссылка](#)).

ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЕМ РОССИЮ СИЛЬНЕЕ!